

Expunere de motive

Prezenta propunere legislativă are ca scop **modificarea și completarea Legii nr. 137/2002 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării** în sensul eficientizării și urgentării procesului de privatizare și perfectării cadrului normativ din acest domeniu.

În decursul aplicării Legii nr. 137/2002, practica a evidențiat o serie de aspecte care nu pot fi soluționate decât printr-un demers legislativ.

Astfel, am considerat deosebit de importantă rectificarea prin reformulare a alineatului (2) al articolului 17, în sensul că acțiunile rezultate în urma conversiei să poată fi transferate, pe bază de protocol, instituției publice implicate, în vederea administrării de către aceasta și pentru vânzarea acestora, iar vânzarea să se realizeze la același preț pe acțiune cu cel obținut din vânzarea pachetului de acțiuni deținut de instituția publică implicată.

În altă ordine de idei, am considerat oportună introducerea unor modificări care să permită extinderea prevederilor legii, în ceea ce privește soluționarea litigiilor, pentru toate cazurile care vizează domeniul privatizării reglementate prin legi speciale (ex. agricultură, turism, industrie, etc.). În această idee am introdus completarea articolelor 39 și 40 cu sintagma care face referire și la celelalte legi speciale din domeniul privatizării.

De asemenea, pentru celeritatea actului de justiție am considerat că este importantă precizarea unor aspecte în procedura judiciară. Astfel, pentru motive întemeiate – pentru care părțile nu sunt în măsură să își prezinte apărările în mod complet – am conferit instanței de judecată posibilitatea de a acorda, în mod excepțional, numai pentru aceste motive, un termen în cunoștință de cel mult 5 zile.

Pentru a da posibilitatea instituției publice implicate să își apere interesele în instanță am prevăzut obligativitatea citării părților iar pentru respectarea și supravegherea legalității actului de justiție am considerat benefică introducerea participării obligatorii a procurorului la ședințele de judecată.

În consecință, având în vedere importanța domeniului reglementat precum și necesitatea ca prezentele prevederi să poată fi cât mai curând aplicate, vă supunem, spre **dezbatere și aprobare în procedură de urgență**, propunerea noastră legislativă.